
Настройка бесшовной Wi-Fi системы TP-Link Deco M4 

В  комплекте  присутствуют  два  равноправных  устройства.  Для
настройки  системы  включаем  питание  в  любое  устройство  и
подключаем  Ethernet-кабель  в  любой  из  двух  портов.  Порты
поддерживают  скорость  до  1  Гбит/c.  Оставшийся  свободный  порт
можно  использовать  для  проводного  подключения.  Доступ  к  сети
Интернет  появится  сразу,  но  дополнительно  необходимо  настроить
беспроводную сеть.

Web-интерфейс  отсутствует.  Управление  и  настройка  системы
осуществляется  через  специальное  приложение  для  мобильных
устройств — TP-Link Deco.   Скачиваем приложения с  Play   Ма  ркет   для
устройств на базе Android или с App Store для устройств на базе iOS.

Подключаем мобильное устройство к открытой беспроводной сети
TP-Link  Deco.  После  запуска  приложения  необходимо  пройти
регистрацию  —  указываем  собственную  электронную  почту  и
придумываем  пароль.  Завершаем  регистрацию,  нажав  на
соответствующую кнопку в ответном письме, которое придёт на почту.
Входим в приложение с новыми регистрационными данными.

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tplink.tpm5&hl=ru
https://apps.apple.com/us/app/tp-link-deco/id1186159417
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tplink.tpm5&hl=ru
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tplink.tpm5&hl=ru


Выбираем тип используемого устройства — М4.

Далее следуем указаниям приложения по установке устройства.



Указываем место установки устройства.



Тип подключения выбираем «Динамический IP-адрес».

Создаем  Wi-Fi-сеть  —  придумываем  имя  сети  и  пароль.  Система
автоматически определяет, в каком диапазоне (2,4 ГГц или 5 ГГц) будут работать
Ваши устройства.



Завершаем  настройку  подключения  —  теперь  можно  полноценно
пользоваться доступом к сети Интернет.

Для  добавления  дополнительного  устройства  устанавливаем  его  на
некотором  расстоянии  (к  примеру,  в  другой  комнате)  и  включаем  питание.  На
главном экране нажимаем «+» и выбираем модель устройства:

Далее настройки повторяются как в случае с первым устройством.


